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| Gesundheit | Mobilität | Bildung | Wohnen |

VI. Ergebnisse zu:
Bus- & Bahn-Angebot
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Bus- & Bahn-Angebot

Nutzung
▪ 70,6% nutzen Bus und Bahn an seltener als an ein bis zwei Tagen pro 

Vierteljahr

▪ 42,8% nutzen Bus und Bahn nie

▪ 8,1% nutzen Bus und Bahn mehrmals die Woche

▪ 3,6% täglich oder fast täglich

N = 472
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Ausstattung und Sauberkeit Bus- & Bahn-Angebot 
– Auszüge der Stimmen

Bad Suderode
▪ Bahnhof: Sitzgelegenheit und Überdachung (Regenschutz) fehlt, lädt nicht 

zum Verweilen ein

Quedlinburg
▪ Bahnhof: es fehlt an Sitzgelegenheiten, Überdachung (Wetterschutz), 

Toiletten, Fahrradabstellmöglichkeiten, Barrierefreiheit, 
Fahrgastinformation, Aufenthaltsqualität, Sauberkeit (Abfallbehälter)

Allgemein zu Ausstattung und Sauberkeit von Haltestellen
▪ Kaum Wetterschutz, Sitzgelegenheiten, schlechte Sauberkeit, fehlende 

Fahrgastinformation, sichere Fahrradabstellmöglichkeiten
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Nutzung von Bus und Bahn

▪ >50% benötigen zehn Minuten 
oder weniger

▪ Erreichbarkeit für den Raumtyp 
„ländlich“ durchschnittlich

▪ Jedoch weit Entfernt vom 
Zielwert: < 6 Min. fußläufige
Erreichbarkeit

▪ Lauf- oder Fahrzeit – also Auto 
auch enthalten

52

85
53

41

33

Erreichbarkeit in Minuten (Lauf- oder
Fahrzeit) zur meistgenutzten Haltestelle

< 5 Min.

5-10 Min.

10-15 Min.

15-20 Min.

> 20 Min.

N = 264
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Bus- & Bahn-Angebot
Pro und Contra

Was gefällt Ihnen am Bus-
und Bahn-Angebot?

Was muss verbessert 
werden?

1. Bessere Taktung

2. Günstigerer Preis

3. Verknüpfung Bus und Bahn

4. Anbindung weiterer Gebiete

5. Verbesserung Haltestellen

6. Verbesserung Bedienzeiten

7. Kürzere Reisezeiten

8. Sauberkeit an Haltestellen und 
in den Fahrzeugen

9. Mehr Platz in den Fahrzeugen
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Was ist für Sie relevant, damit Sie das Bus- & 
Bahn-Angebot stärker nutzen würden?

N = 472
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mehr Platz in den Fahrzeugen

Sauberkeit (Haltestellen & Fahrzeuge)

Kürzere Reisezeiten

Ausweitung der Bedienzeiten

Verbesserung der Haltestellen

Anbindung weiterer Gebiete

Bessere Verknüpfung von Bus und Bahn

Günstigere und angepasste Tarife

Bessere Taktung

wichtig eher wichtig eher unwichtig unwichtig weiß nicht


